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Vragen van het lid Servaes (PvdA) aan de Minister van Buitenlandse Zaken 
over zware straffen voor journalisten in Egypte (ingezonden 21 april 2015). 

Vraag 1
Kent u de berichten van de International Federation of Journalists (IFJ) en 
Freedom House over de op 11 april jl. in Egypte ter dood en tot levenslang 
veroordeelde journalisten?1 

Vraag 2
Deelt u de opvatting dat het onacceptabel is dat journalisten worden 
opgepakt, gevangengezet en terdoodveroordeeld vanwege het verslaan van 
een demonstratie in augustus 2013 tegen het afzetten van president Morsi? 
Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat repressie door de Egyptische autoriteiten van 
fundamentele vrijheden zoals de vrijheid van meningsuiting en de persvrij-
heid ««een recept is voor radicalisering, in plaats van de oplossing er tegen», 
zoals de voorzitter van Freedom House stelt? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat Egypte met de veroordeling van de journalisten in 
strijd handelt met het recente European Neighbourhood Policy (ENP) Country 
Progress Report dat onder meer de aanbevelingen bevat om de mensenrech-
ten en fundamentele vrijheden te verzekeren en om het moratorium op de 
doodstraf opnieuw toe te passen? Zo nee, waarom niet? 2 

Vraag 5
Heeft Nederland of de EU protest aangetekend tegen de recente veroordelin-
gen? Zo ja, op welke wijze is dit gebeurd? Zo nee, waarom niet? 

1 http://www.ifj.org/nc/en/news-single-view/backpid/1/article/ifj-calls-for-the-release-of-13-
journalists-sentenced-to-life-imprisonment-and-one-to-death-in-egypt/ en https://freedomhous
e.org/article/egypt-urgent-need-restoration-rule-law

2 http://europa.eu/rapid/press-release_MEMO-15–4687_en.htm
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Vraag 6
Kunt u aangeven hoeveel journalisten er naar schatting op dit moment 
vastzitten in Egypte? Kunt u aangeven hoeveel van hen – soms langdurig – in 
afwachting van een rechtsgang zijn, hoeveel zijn veroordeeld tot levenslange 
gevangenisstraf en hoeveel tot de doodstraf?
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